
ZŠ Škola v přírodě Churáňov - 23.- 30.9.2019

Šumava nás přivítala krásným slunečným počasím, které jsme využili k první procházce.

2.den
Dopoledne jsme se učili a odpoledne jsme hned vyrazili na naučnou stezku a cestou jsme 
sbírali borůvky, brusinky a i pár hub do polévky. 

3.den

Dopoledne jsme navštívili sklářskou huť Stachy, kde jsme měli odborný výklad o tom, z 
čeho se sklo vyrábí a co je všechno potřeba udělat pro  výrobu skleněného výrobku. Pak 
nám pan mistr ukázal ruční foukání skla a předvedl, jak vzniká zdobená sklenička. Moc 
zajímavé bylo foukání skleněného ptáčka od paní mistrové. 
Odpoledne jsme vyrazili na kola a udělali jsme si etapu na Kvildu a pramen Vltavy. Cestou
nás potkala pěkná přeháňka a domů jsme dorazili mokří jako vodníci.

4.den

Když se počasí venku trochu umoudřilo, vyrazili jsme se podívat na Chalupskou slať. 
Viděli jsme velké rašelinné jezírko s plovoucími ostrůvky, které je největší v Čechách a po 
chodníčku přes rašeliniště jsme si prošli naučnou stezku. Další zajímavé informace o 
přírodě na Šumavě jsme se dozvěděli v Informačním středisku, kde jsme shlédli i 3D 
naučný přírodopisný film.

Odpoledne se menší děti jely podívat do Srní na oboru s vlky a větší děti jely na kolo. 
Dnes nám svítilo i sluníčko a ujeli jsme 40 km, opravdu máme šikovné děti.

5.den
Jeli jsme se podívat na zříceninu hradu Rábí, které leží ve stejnojmenném městě nad 
řekou Otavou.
Paní průvodkyně nás provedla  hradem a seznámila nás s jeho historií. Vystoupali jsme na
nejvyšší místo na hradě, na vrchol obytné věže, kde se nám naskytl krásný výhled do 
okolí. Prohlídku jsme ukončili v hradním sklepení, ve kterém jsme viděli přírodní 
krápníkovou výzdobu.
Po náročném dopoledním výletu jsme si udělali pohodové odpoledne kolem chalupy. 
Sbírali jsme borůvky, malovali do písku.  Kluci byli na závodní dráze pro běžkaře na 
Zadově, kde si vyzkoušeli stupně vítězů.
Nakonec jsme měli štěstí a ukázala se nad námi krásná duha.

6.den
Dnes jsme se jeli podívat na Javorník, kde byla velká oslava - 300. let založení obce. 
Prohlédli jsme si nejstarší chalupu obce, ochutnali buchty a koláče od babičky, které byly 
pečené v opravdové peci.
Děti si vyzkoušely prát prádlo na valše, krouhat zelí, nebo mlátit cepem obilí. Moc 
zajímavá byla řezačka na slámu a naklepávání kosy.
Odpoledne si část dětí udělala procházku na Tříjezerní slať, kde je nádherná příroda. Ušli 
jsme 6 kilometrů, všichni to zvládli bez problémů a určitě to stálo za naši námahu.
Větší děti si udělaly výlet na kole do Zhůří.

7.den
Dnes odpoledne jsme byli na výletě až u jezera Laka.
Děti zvládly ujít 10km dlouhou trasu skvěle. Našli jsme spoustu muchomůrek a odpoledne 
jsme si moc užili.



    

   

 


